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Ata da reunião Extraordinária da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 07 de fevereiro de 2018.  1 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, na sala do gabinete da Direção da Escola de 2 

Comunicação, realizou-se a reunião presidida pelo Diretor professor Amaury Fernandes e com os seguintes 3 

presentes: professora Cristina Rego Monteiro Luz – Vice-Diretora; professor Marcelo Helvécio Serpa – Chefe do 4 

Departamento de Expressões e Linguagens. Estavam presentes, os professores Willian Dias Braga- representante dos 5 

professores Associados; professora Maria Guiomar Pessoa de Almeida Ramos e Adriana Schneider Alcure – ambas 6 

representantes dos professores Adjuntos e Andreia Rezende Barreto Soares - representante dos professores 7 

Assistentes estavam também presentes Alexandre de Oliveira Nascimento – representante dos técnico-8 

administrativos e ainda a professora Titular Raquel Paiva de Araújo Soares. O professor Amaury Fernandes, 9 

presidente da mesa e Diretor desta Unidade de Ensino Superior que mandara convocar a Reunião Extraordinária, 10 

declarou-a instalada e solicitou ao servidor técnico-administrativo Luiz Fernando de Oliveira, chefe de gabinete, que 11 

secretariasse os trabalhos. Dando inicio e seguindo a pauta previamente divulgada no momento da convocação foi 12 

apreciado o ponto único relativo a liberação de docente para assumir Coordenação em outra Unidade de Ensino. O 13 

professor Amaury Fernandes relatou o ponto e, após os esclarecimentos prestados, os membros da congregação 14 

homologaram por unanimidade a decisão do colegiado do Departamento de Fundamentos, no sentido de autorizar a 15 

liberação da localização da docente Simone Perelson, que assumirá cargo de Coordenação do Programa de Pós 16 

Graduação em Teoria Psicanalítica no Instituto de Psicologia da Universidade Federal do Rio de Janeiro - IP. Nada mais 17 

a tratar, eu Luiz Fernando de Oliveira, secretario desta reunião, declaro encerrados os trabalhos, assino e dou fé no 18 

este documento. 19 


